m Asagdidakilerden hangisi insandaki kas sisteminin gorev-
lerinden biri degildir?

A) Viicut isisinin olugturulmasina yardimci olmak

B) Iskelet sistemiyle birlikte viicuda sekil ve desteklik vermek
C) Kan hicrelerini Ureterek kana vermek

D) Glikozun fazlasini glikojen seklinde depo etmek

E) Kasllarak hareketi saglamak

g Diz kas ve gizgili kaslar,
I. aktin ve miyozin ipliklerinden olusma,
[l. tek gekirdekli olma,
. laktik asit Gretme,
IV. yavas ve ritmik ¢alisma
ozelliklerinden hangilerine ortak olarak sahiptir?

A) Yalniz | B)lve lll C)livelV
D) I, velll E) I, Il ve IV

m Kas doku ile ilgili olarak agagidakilerden hangisi yanligtir?

A) Hucreler arasinda madde bulunmaz.

B) Kas hicresinin sitoplazmasina sarkoplazma denir.

C) Kas hiicresinde kasillmayi saglayan miyofibril adi verilen
telcikler vardir.

D) Hiicrelerinde cok sayida mitokondri bulunur.

E) Tum gesitleri istemli galisir.

m Kas hiicreleri yliiksek enerji gereksinimine sahiptir.

Bu ozelliklerden dolayr kas hiicrelerinde asagidaki orga-
nellerden hangisinin diger hiicrelere gore gok olmasi bek-
lenir?

A) Ribozom B) Golgi cisimcigi C) Lizozom
D) Mitokondri E) Koful

E Kas doku ile ilgili bazi tanimlar gunlardir.
I. Kas hicresinin sitoplazmasidir.
Il. Kas hucresinin zarina verilen isimdir.
lll. Kas hiicresinin kasilmasini ve gevsemesini saglayan kas
telcikleridir.
Bu tanimlarin uygun terimleri agsagidakilerden hangisinde
dogru eslestirilmigtir?




Miyofibril

A)  Miyofibril Sarkolemma

B) Sarkoplazma Sarkolemma Miyofibril

C) Sarkolemma Miyofibril Sarkoplazma
D) Sarkoplazma Miyofibril Sarkolemma
E) Miyofibril Sarkoplazma Sarkolemma

Cizgili kaslarin yapisi ve organizasyonu ile ilgili agagidaki
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Ince bir bag dokusu ile cevrilmis kas demetlerinden olus-
mustur.

B) Kas demetlerinin yapisinda gok sayida kas lifi (miyofibril)
bulundurur.

C) Aktin ve miyozin adi verilen kas telciklerini bulundurur.

D) Hucreleri ince uzun ortasi siskin, uglara dogru incelen me-
kik bigimindedir,

E) Kas hiicrelerinin sitoplazmasina sarkoplazma denir.

Gizgili kas hiicrelerinin sitoplazmasinda bulunan ve oksi-

datif fosforilasyon igin gerekli oksijeni tutan molekul aga-
gidakilerden hangisidir?

A) Hemoglobin
B) Miyoglobin
C) Hemosiyanin
D) Hemoeritrin
E) Klourokruorin
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insana ait bazi organlardaki kaslar yukarida verilmistir.

K, L ve M kaslan ile ilgili,

l. (K) kasinda enine bantlagsmalar gorilir.

II. (L) kasinin hiicreleri mekik seklinde olup tek gekirdeklidir.

lll. (M) kasl; yapl olarak (L) kasina, galisma mekanizmasl ba-
kimindan (K) kasina benzer.

IV. (M) kasinin galismasi, (K) kasi gibi hizh (L) kasi gibi de-
vaml ve istemsizdir.

bilgilerinden hangileri yanlistir?

A) Yalmz NI B)lvell

D)L, velll

C)llve IV
E) I, Il ve IV



m insanda bulunan diiz kaslar,
. ince ve mekik sekilli hiicrelerden olugsma,
Il. hizli calisma,
lll. otonom sinirlere kontrol edilme,
IV. aktin ve miyozin iplikleri bulundurma
ozelliklerinden hangilerine gizgili kaslarla ortak olarak sa-
hiptir?

A) Yalniz IV B)lvell C)llvell
D)1, velll E) NI, 1l ve IV

m Gizgili kaslarla ilgili olarak,
I. Hucreleri uzun silindirik sekilli ve cok cekirdeklidir.
Il. iskelete bagh kaslardir.
lll. Beynin kontrollinde ve istegimize bagh calisir.
IV. Miyofibriller, enine bantlasma gosterir.
bilgilerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1l B) lve IV C)l,Mvelll
D) II, Il ve IV E)LIL I ve IV

EEN iskelet kaslan ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi yan-
listir?

Sempatik ve parasempatik sinir telleri ile uyarilidar.
Istemli galisirlar.

Somatik sisteminden gelen uyarilar ile cahsmasi denetlenir.
Sinirlerin alici hiicrelerle baglanti yaptigi bolgelerde motor
uc plagi bulundururlar.

Miyoglobin proteini icerirler.
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m Cizgili kaslarin cahigsmasi sirasinda,
l. ATP tiiketimi
Il. CO, lretimi
lll. kan dolasim hizi
niceliklerindeki degisimler agagidakilerin hangisinde dog-
ru verilmigtir?

I Il ]
A) Artar Azalir  Hizlanir
B) Azalir Artar Degismez
C) Azalir  Artar Hizlanir
D) Artar Azalir  Yavaslar
E) Artar Artar Hizlanir
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Huxley'in kayan iplikgikler modeline gore cizgili kasin bantlas-
malari yukaridaki sekilde gosterilmistir.

Sekildeki numaralandiriimig bantlarin dogru adlandiriima=
s1 asagidakilerden hangisinde verilmistir?

A) | band
B) A bandi
C) | bandi
D) H bandi
E) A bandi
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Cevaplar :

—r>r>rII

bandi
bandi
bandi
bandi
bandi

A
|
H
|
H

bandi
bandi
bandi
bandi
bandi

1)C, 2A, 3)E, 4D, 5B, 6D, 7)B, 8)A, 9A, 10)E, 11)A, 12)E, 13)C,



